

# 全省国内贸易工作现场会在我市召开

**本报讯** 为深入学习贯彻中央和省委经济工作精神，3月30日至3月31日，全省国内贸易工作现场会在我市召开。省商务厅党组成员、总经济师朱军，党组成员、副厅长吾布力喀斯木·买吐送出席会议，我市领导周密出席并致欢迎辞。

2022年，我市紧紧围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作总要求，不断推进商贸体系完善和商贸能级提升，获评浙江省第二批县域商业体系建设示范县、浙江省夜间经济特色城市等荣誉；推行县域消费新业态新模式、农商文旅联动多业态融合发展，“一核两圈两组团”的商业空间格局已初步形成，严州古城步行街被评为浙江省高品质步行街，寿昌镇获批省级数字生活

新服务特色镇；同时大力开展招商引资，持续推进消费复苏。下一步，我市将着力推进经济复苏和高质量发展，聚焦消费、贸易、投资、招商等重点领域，充分发挥各领域优势，持续激发商贸经济发展的动力，着力推动建设杭州西部门户城市、浙西商业中心城市、浙西交通枢纽城市、浙江夜经济特色城市、中国康养宜居幸福城市。

会上，杭州市萧山区等6地商务主管部门作了经验交流，杭州市、宁波市和金华市商务局分别介绍了智慧商圈、生活必需品保供和促消费活动的特色做法，省商务厅流通发展处、消费促进处和商贸运行处分别汇报了2022年工作情况和2023年工作计划。

会议指出，2022年，我省

扎实做好现代商贸流通体系建设、消费提质扩容、内外贸一体化推进等各项工作，国内贸易高质量发展继续走在全国前列。

会议强调，2023年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是“八八战略”实施20周年，全省商务系统必须坚持“三实”导向、扛起“五为”担当，全力以赴抓内贸领域各项工作，在奋力谱写中国式现代化浙江篇章中贡献内贸力量。

会议期间，与会人员实地考察了梅城严州时代商业中心和严州古城步行街，就镇级商贸综合体和省级高品质综合步行街项目对推进县域消费新业态新模式情况进行了交流。

(记者 邵悦)

## 果园提升 助力共富

连日来，在浙江迈迪农业科技有限公司种植基地里，管理人员正在对果园进行春季提升改造，更新种植柑橘、枇杷、水蜜桃等果树种苗，确保果园增产增收。近年来，该基地根据市场需求，种植四季多元化水果新品种，带领当地村民实现增收致富。

(记者 宁文武)



## 我市开展市级老领导助力“迎亚运游建德”活动

**本报讯** 3月31日，我市开展市级老领导助力“迎亚运游建德”活动，为营造“迎亚运游建德”浓厚氛围贡献银龄智慧和力量。副市长张扬军参加。

市级老领导一行来到寿昌镇山峰村，沿着游步道实地踏看了1号驿站、换洗中心、2号驿站、农业精品生态科技示范园、共富工坊以及研学基地等地，考察了寿昌镇“十里寿昌江”（共富联合体）建设工作，并座谈听取了市文广旅体

局和寿昌镇相关工作汇报。

老领导们一致认为，近年来，我市紧紧抓住杭州亚运契机，不断做深做实城乡建设、做强做大产业经济，在经济社会各个领域都取得了明显进步。他们还纷纷表示，今后会继续关注建德发展，为全市经济社会高质量发展贡献力量。

张扬军感谢老领导们一直以来对建德发展的关心和支持，希望老领导们一如既往地关心支持市委、市政府各项工作，为我市经济社会高质量发展积

极建言献策。同时要求各相关部门提高认识，扛起责任，对老领导们提出的建议认真梳理，并吸纳到今后的工作中去；进一步加大宣传力度，通过形式多样的宣传方式和载体，宣传建德、推介建德，吸引更多的游客来我市旅游体验，助力全市经济社会高质量发展。

(记者 钟镇怀)

与亚运同行

## 我市举行事业人员(机关工人)集体荣退仪式

**本报讯** 3月31日下午，我市举行以“弦歌不辍、薪火相传”为主题的2022年度事业人员（机关工人）集体荣退仪式。副市长才旺多杰出席仪式并讲话。

仪式现场，市领导为10名事业单位退休老同志代表送上鲜花，并颁发光荣退休纪念牌。三位退休老同志代表和

2022年新聘事业人员代表进行发言。仪式上还进行了以三位2022年新录用事业人员为代表的行业接力宣言和两对家庭接力代表的传承接力宣言，老同志们鼓励年轻同志用青春书写华章，为建德发展续写新精彩。建德市“新安夕阳”志愿服务大队负责人宣读了倡议书，并向退休老同志代表授旗。

(记者 邵悦)

才旺多杰在致辞中感谢各位老同志在岗工作期间辛勤付出、无私奉献，并希望各位老同志在退休后能为建德各项事业发展继续发挥余热，市委、市政府将一如既往做好老同志工作，让老同志在政治上更有荣誉感、组织上更有归属感、生活上更有幸福感。

**市领导带队开展一季度联合大督查**

**本报讯** 根据市委统一部署，由市委办（督查考评办）牵头，日前，市领导夏喜生、姜建生、钱晓华、叶强分别带队，通过实地查看、听取汇报、询问交流等方式，围绕“五大会战”、六大比拼、主要经济指标完成等工作情况开展一季度联合大督查，助力打赢“经济翻身仗”。

3月30日，市人大常委会副主任夏喜生带队，以听取汇报形式对我市各市级单位2023年打赢“经济翻身仗”具体政策出台及一季度“开门红”工作举措落实情况进行联合大督查。与会各相关部门就被督查事项落实情况、存在问题、下步计划等方面进行汇报。督查组指出，要立足当下，紧盯相关政策落实和项目推进情况，杜绝力度小、进度慢；要攻坚克难，着眼发展，对已明确的要求和工作要倒排计划，在难点堵点上多思考、善谋划；要压实责任，确保完成，各市级单位要加强统筹协调，密切协同配合，凝聚各方力量，为我市实现一季度“开门红”、打赢“经济翻身仗”作出更大贡献。

3月30日，市人大常委会副主任姜建生带队先后实地踏看了洋溪街道年产200台智能针剂发药机生产项目、乾潭镇东升幕墙生产基地建设项目以及乌龙山抽水蓄能电站建设征迁、高铁南站站前广场及连接线工程等项目推进情况，围绕招商未落地项目推进情况、重点项目推进过程中存在的问题以及耕地非粮化整改等进行现场办公。督查组指出，各相关部门要加强沟通联系，不断提升服务意识，切实帮助企业解决急难愁盼问题；要扛起责任担当，主动作为，积极配合，及时解决项目推进过程中存在的痛点、堵点、难点问题，保障项目有序推进。

3月30日，市政协副主席钱晓华带队先后督查了三都镇三江口村停车场篮球场、杨村桥镇梓源村凤凰山安置房、下涯镇高速桥北侧安置房地块以及莲花镇330国道边地质灾害点治理等项目推进情况，并对项目实施推进过程中存在的难点堵点进行现场办公。督查组指出，各相关部门要进一步理清思路，有针对性地解决难题，对于群众亟待解决的问题要及时回应，同时做好政策解读工作；要高度重视、精心组织、专班推进，加强跟踪督查、协同联动，以钉钉子精神抓好各项工作的落实。

3月29日至30日，市政协副主席叶强带队先后督查了建德C40+潜水俱乐部建设工程、西线供水二期工程、351国道兰溪马涧至建德大慈岩段工程（建德段）、下涯之江山边安置房供电项目、经济开发区马目区块服务区基础设施工程、大洋热电厂项目等，详细了解各项目进展情况，就推进过程中遇到的困难和问题进行现场办公。督查组指出，各相关部门要强化服务意识，加强对接配合，为项目顺利实施提供有力保障；各相关责任单位和施工单位要紧盯时间节点，科学组织、加强协调、倒排工期，严把项目质量关和安全关，推动项目建设提质提速。

(记者 吴凯 许在诚 方滋 舒远)

**聚焦“第一经济”  
聚力“五大会战”**

## 建德市人大常委会任免名单

(2023年3月31日建德市第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

**任命：**  
李丹为建德市人民检察院检察员。  
**免去：**  
吴奇的建德市人民检察院检察员职务。